

ਦਫਤਰ ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਕਪੂਰਥਲਾ

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਰਜਿਸਟਰਾਰ

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ

ਨੰ: 151

ਮਿਤੀ: 21-08-2024

ਵਿਸ਼ਾ:

ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ-
ਕਮ-ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ ਜੀ

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਕਿ ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ-ਕਮ-ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦੇ ਮੀਮੇ ਨੰ: ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.3/167 ਮਿਤੀ 21/06/2024 ਰਾਹੀਂ ਸਭਾ ਨੂੰ ਸੇਲਜਮੈਨ ਕਮ-ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਦੋ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸਤਿਹਾਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਲਈ ਮਿਤੀ 06-09-2024 ਤੱਕ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸਭਾ ਵੱਲੋਂ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਖਬਾਰ ਇਸਤਿਹਾਰ ਦੀ ਕਾਪੀ ਮਹਿਕਮੇ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਅਗਲੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਸਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਨੱਥੀ- ਉੱਕਤ ਅਨੁਸਾਰ।

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ

ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਕਪੂਰਥਲਾ।



ਤਸਵੀਰ: ਤਿਲਕਰਾਜ

ਸੀ ਕਿ ਪਿੰਡ ਬੁਟਾ ਦੇ ਕੁੱਝ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣਾ ਇੱਕ ਗੈਰ ਬਣਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਤੇ ਉਹ ਇਲਾਕੇ 'ਚ ਚੋਰੀਆਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੋਰੀ ਬਾਦਸ਼ਾਹਪੁਰ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਏ.ਐਸ.ਆਈ. ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਕਿ ਚੋਰੀਆਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਗੈਰ ਦੇ ਘਰਾਂ ਵਿਚ ਛਾਪੇਮਾਰੀ ਕਰਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਚੋਰੀ ਬਾਦਸ਼ਾਹਪੁਰ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਏ.ਐਸ.ਆਈ. ਲਖਵੀਰ ਸਿੰਘ ਗੋਸਲ ਨੇ ਛਾਪੇਮਾਰੀ ਦੌਰਾਨ ਕਥਿਤ ਦੋਸ਼ੀ ਰੋਸਨ ਸਿੰਘ ਮੇਸ਼ੀ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਗਾਮਾ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਉਰਫ਼ ਬਾਹਮਣ ਉੱਤਰ ਹਾਕਮ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸਾਰੇ ਪਿੰਡ ਬੁਟਾ

ਤੇ ਬਾਦਸ਼ਾਹਪੁਰ ਸਕੂਲ ਵਿਚੋਂ ਕਣਕ ਚੋਲ ਤੋਂ ਇੱਕ ਐਲ.ਸੀ.ਡੀ. ਚੋਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਬਾਬਾ ਅਮਰਨਾਥ ਜੀ ਪਿੰਡ ਬੁਟਾ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਪੱਖੇ ਲੰਗਰ ਹਾਲ ਵਿਚੋਂ ਚੋਰੀ ਕੀਤੇ ਸਨ। ਅੱਜ

ਫ਼ਰਾਰ ਹੋਏ ਚਾਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਕਾਬੂ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਗਿਰਹ ਦੇ ਸਾਰੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੇ ਮਿਲਾਫ਼ ਬਾਣਾ ਸੁਭਾਨਪੁਰ ਵਿਖੇ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕਰਕੇ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਅਮਲ ਲਿਆਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

ਵਿਅਕਤੀ ਵਲੋਂ ਸਲਫ਼ਾਸ ਨਿਗਲ ਕੇ ਖ਼ੁਦਕੁਸ਼ੀ

ਫਗਵਾੜਾ, 20 ਅਗਸਤ (ਹਰਜੋਤ ਸਿੰਘ ਚਾਨਾ)-ਅੱਜ ਸ਼ਾਮ ਇੱਥੋਂ ਦੀ ਦਾਣਾ ਮੰਡੀ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਆਪਣੀ ਹੀ ਕੈਂਟਰ ਗੱਡੀ 'ਚ ਬੈਠ ਕੇ ਸਲਫ਼ਾਸ ਖਾ ਕੇ ਖ਼ੁਦਕੁਸ਼ੀ ਕਰ ਲਈ। ਮ੍ਰਿਤਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ (47) ਪੁੱਤਰ ਹਰਭਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਰਾਣੀਪੁਰ ਵਜੋਂ ਹੋਈ ਹੈ। ਐਸ.ਐਚ.ਓ ਸਿਟੀ ਜਤਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸ ਨੇ ਕੈਂਟਰ ਗੱਡੀ ਜਲੰਧਰ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਲਿਆਂਦੀ ਸੀ ਜੋ ਕਾਗਜ਼ ਮ੍ਰਿਤਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਫਾਈਲ ਫ਼ੋਟੋ ਪੱਤਰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪੁਸ਼ਾਨ ਕਰਦਾ ਸੀ ਤੇ ਉਸ ਨੇ ਕਈ ਵਾਰ ਉਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਉਸ ਦੀ ਗੱਡੀ ਦੇ ਕਾਗਜ਼ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਕਾਗਜ਼ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਉਸ ਦਾ ਕੰਮਕਾਜ ਬੰਦ ਹੋ

ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਤੋਂ ਪੁਸ਼ਾਨ ਹੋਏ ਕੁਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਅੱਜ ਕੋਈ ਜਹਿਰੀਲੀ ਚੀਜ਼ ਖਾ ਕੇ ਆਪਣੀ ਜੀਵਨ ਲੀਲਾ ਸਮਾਪਤ ਕਰ ਲਈ। ਪੁਲਿਸ ਵਲੋਂ ਮ੍ਰਿਤਕ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਿਕ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਬਿਆਨ ਲੈਣ ਉਪਰੰਤ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਸੰਬੰਧੀ ਗੰਜੂ ਵਾਲੀਆ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਕਤ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਬੈਂਕ ਜਲੰਧਰ ਤੋਂ ਗੱਡੀ ਲਈ ਸੀ ਜਿਸ ਦੇ 5 ਲੱਖ 20 ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਅਦਾਇਗੀ ਵੀ ਕੀਤੀ ਸੀ ਪਰ ਬੈਂਕ ਦਾ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਉਸ ਦੇ ਪੈਸੇ ਲੈਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਸ ਨੂੰ ਕਾਗਜ਼ ਤੇ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਦੇ ਰਿਹਾ ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਹ ਸਖ਼ਤ ਪੁਸ਼ਾਨ ਸੀ ਜਿਸ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਹੋ ਕੇ ਉਸ ਨੇ ਖ਼ੁਦਕੁਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਦੂਸਰੇ ਪਾਸੇ ਮ੍ਰਿਤਕ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾ ਵੀਡੀਓ ਵੀ ਬਣਾਈ ਹੈ।



ਮ੍ਰਿਤਕ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਫਾਈਲ ਫ਼ੋਟੋ।

ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਦੇ ਚਾਰ ਦੀਵਾਰੀ ਕੀਤੇ ਨਗਰ ਪੰਚਾਇਤ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਦਾ ਬੋਰਡ

ਜ਼ਮੀਨ 'ਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕਬਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ-ਈ.ਓ. ਵੜੈਚ



ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਪਲਾਟ 'ਚ ਆਪਣਾ ਬੋਰਡ ਲਗਾਉਂਦੇ ਨਗਰ ਪੰਚਾਇਤ ਤਸਵੀਰ. ਰਘਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਲਿਆ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਫਿਰ ਵੀ ਇਨਸਾਫ਼ ਨਾ ਮਿਲਿਆ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੜਕਾਉਣਗੇ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਦੋਂ ਈ.ਓ. ਰਣਦੀਪ ਵੜੈਚ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਕਾਫ਼ੀ ਪੁਰਾਣਾ ਹੈ ਦਰਅਸਲ ਉਕਤ ਜਗਾ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਲਈ ਨਗਰ ਪੰਚਾਇਤ ਵਲੋਂ 1 ਨਵੰਬਰ 2024 ਤੇ 12 ਮਾਰਚ 2024 ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੋਟਿਸ ਕੱਢੇ ਗਏ ਕਿ ਇੱਥੇ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਦਾ ਕੰਮ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, ਪਰੰਤੂ ਬਿਨਾ ਸਾਨੂੰ ਤੇ ਹੋਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਇਤਲਾਹ ਕੀਤੇ ਇੱਥੇ ਚਾਰ ਦੀਵਾਰੀ ਦਾ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਜਿੱਥੇ ਅੱਜ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਨੇ ਉਕਤ ਜਗਾ 'ਤੇ ਬੋਰਡ ਲਗਾਇਆ ਹੈ। ਈ.ਓ. ਵੜੈਚ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਇਸ ਜਗਾ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਵਾਉਣ ਤਾਂ ਜੋ ਦੇਵਾ ਧਿਰਾਂ ਵਿਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਮਤਭੇਦ ਦੂਰ ਹੋਣ। ਹੁਣ ਵੇਖਣਾ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਦੁਬਾਰਾ ਕੀਤੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਿਸ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਕਿ ਜਾਂਚ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨੰਬਰਦਾਰ ਬਲਰਾਮ ਸਿੰਘ ਮਾਨ, ਸੰਦੀਪ ਪਸਰੀਚਾ



ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਕਾਂਗਰਸੀ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਮਾਨ। ਤਸਵੀਰ. ਰਘਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਸਹਿਕਾਰੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਨੋਟਿਸ

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿਚ ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਸਹਿਕਾਰੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਦੀ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਤੇ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਭਰਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਮਿਤੀ 09.09.2024 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਪਿੰਡ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ ਵਿਖੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਸੰਬੰਧੀ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ - 1. ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ 37 ਸਾਲ, 2. ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਅਤੇ ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬੀ ਦੀ ਵਿੱਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ, 3. ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ "ਓ" ਲੈਵਲ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ISO 9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕਬੁਦਾ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟ-ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਹੋਣ ਲਿਖਿਆ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ: (ੳ) ਪਰਸਨਲ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ, ਜਾਂ (ਅ) ਇਨਫੋਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨਾਲੋਜੀ ਵਿਚ ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ (ੲ) ਡੈਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ, 4. ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਪੇਂਡੂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ (ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ ਨਿਵਾਸੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ), 5. ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਜ਼ਮਾਨਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਕੋਲੋਂ ਗਾਰੰਟੀ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਦੇਣੀ ਪਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜ਼ੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਸੰਬੰਧੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ (ਸਭਾ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਤਜਰਬਾ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ) ਦੀਆਂ ਤਸਦੀਕਬੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ, ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼ ਫੋਟੋ ਅਤੇ ਹਲਫ਼ੀਆ ਬਿਆਨ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਮਿਤੀ 22.08.2024 ਤੋਂ 06.09.2024 ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਤੱਕ 1000/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਡੀ ਡੀ. ਫੀਸ ਸਮੇਤ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਦੇ ਦਿਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਿਤੀ 06.09.2024 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵੀ ਅਰਜ਼ੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਅਤੇ ਇੰਟਰਵਿਊ ਸੰਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਦੇ ਦਿਨ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਖੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋ ਕੇ ਜਾਂ 99147-00065 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਾ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਹੱਕ ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਕੋਲ ਰਾਖਵੇਂ ਹੋਣਗੇ।

ਸਹੀ/-ਪ੍ਰਧਾਨ

ਰਾਜਸ਼੍ਰੀ ਲਾਟਰੀ ਸਰਕਾਰੀ ਲਾਟਰੀ Govt. of Punjab ਜੁਲਾਈ 2024 ਵਿੱਚ ਵਿਜੇਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤੇ

ਭਾਰਤੀ ਰੇਲ ਡੀਜਲ ਰੇਲਇੰਜਣ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਕਾਰਖਾਨਾ ਪਟਿਆਲਾ - 147 003, ਭਾਰਤ ਫੋਨ : 2396000, 2396001, ਫੈਕਸ : 91-0175-2306413 ਈ-ਨਿਵੇਦਾ ਸੂਚਨਾ ਭਾਰਤ ਦੇ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਦੇ ਲਈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਤੋਂ ਉਪ ਮੁੱਖ ਬਿਜਲੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ/ਬਿਜਲੀ ਸਹਾਇਕ ਐੱਫ ਪਲਾਟ, ਪਟਿਆਲਾ ਰੇਲ ਇੰਜਣ ਕਾਰਖਾਨਾ (ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਮ ਡੀਜਲ ਰੇਲਇੰਜਣ ਆਧੁਨਿਕੀਕਰਨ ਕਾਰਖਾਨਾ), ਪਟਿਆਲਾ ਪੰਜਾਬ ਦੁਆਰਾ ਹੇਠਾਂ ਲਿਖਤ ਬਿਜਲੀ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਲਈ ਤੈਅ ਫਾਰਮ ਤੇ ਈ. ਨਿਵੇਦਾ ਵੈਬਸਾਈਟ www.ireps.gov.in 'ਤੇ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਨਿਵੇਦਾ ਆਫਰਜ਼ ਟੈਂਡਰ ਖੁਲਾ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤਕ 15.00 ਵਜੇ ਤਕ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸੇ ਦਿਨ 15.30 ਵਜੇ ਖੋਲ੍ਹੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਨਿਵੇਦਾਕਰਤਾ ਤੈਅ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਮਿਤੀ ਤਕ ਆਪਣੇ ਮੂਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਨਿਵੇਦਾ

ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
 ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਪਥਰਾਲਾ ਤਹਿ ਵਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਬਠਿੰਡਾ ਦਾ ਰਹਿਣ
 ਸੋਨੂੰ ਕੌਰ ਨੂੰ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਚੱਲ-
 ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ
 ਦੀ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।
 ਅੰਬਦ ਵਾਸੀ ਨਵੀਂ ਅਬਾਦੀ ਅਬੋਹਰ ਤਹਿਸੀਲ ਅਬੋਹਰ ਜਿਲ੍ਹਾ
 ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਸੁਭਮ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਅਤੇ
 ਜਸ ਕਰਕੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਿੱਸੇ ਆਉਦੀ ਚੱਲ ਅਚੱਲ
 ਅੱਜ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੋ ਵੀ ਮੇਰੇ ਲੜਕੇ ਸੁਭਮ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ

ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 09 ਤਹਿਸੀਲ ਬੁਢਲਾਡਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ
 ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ
 ਲ ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਤੋਂ
 ਕੌਰ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰੇਗਾ ਉਹ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
 ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਬਰੇਟਾ ਤਹਿਸੀਲ ਬੁਢਲਾਡਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਮਾਨਸਾ
 ਪਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ
 ਲ ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦੀ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਤੋਂ
 ਘ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰੇਗਾ ਉਹ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।
 ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਧੀਰੋ ਮਾਜਰਾ ਅਮਰਗੜ੍ਹ
 ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਸਤਬੀਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰਾ
 ਹਰ ਹਨ ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੱਲ ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ
 ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ

ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ: 34 ਪਿੰਡ ਰਾਏਪੁਰ ਮੋਹਾਲੀ ਬਿਆਨ
 ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੱਲ ਅਚੱਲ
 ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ
 ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 112 ਗਲੀ ਨੰਬਰ 9 ਫੇਸ 3
 ਾਣਾ ਦੀ ਬਿਆਨ ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜਗਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਜਗਰੀਤ
 ਟੇਜਾ ਸਾਰੇ ਨਾਮ ਇੱਕ ਹੀ ਅੰਤ ਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ
 ਕੁਮਾਰ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 4238-ਸੀ, 07 ਕਾਕੋਵਾਲ
 ਲੁਧਿਆਣਾ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਸਿਮਰਨ ਰਾਣੀ ਤੋਂ ਬਦਲ ਕੇ
 171

ਜਗਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਗਿੱਲ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੀ ਬਿਆਨ
 ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਸ
 ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ
 ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 109 ਮੁੰਡੀਆਂ ਖੁਰਦ ਲੁਧਿਆਣਾ
 ਲੜਕੀ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਇਸ
 ਵ ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ
 ਹੋਵੇਗਾ। 7171
 ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਸ਼ੰਕਰ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦਾ ਬਿਆਨ ਕਰਦਾ
 ਸਿੰਘ ਜੋ ਕਿ ਮੇਰੇ ਕਹਿਣੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ
 ਤੋਂ ਬੇਦਖਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਇਸ ਨਾਲ ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ
 ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 1114, ਬੀ-14 ਇਸਲਾਮ ਰੀਜ
 ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਹਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਪਤਨੀ ਰਜਨੀ
 ਨ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੱਲ ਵ ਅਚੱਲ ਜਾਇਦਾਦ
 ਲੈਣ ਦੇਣ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਖੁਦ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। 7171

430 ਤੋਂ, 440. ਖੇਵਟ ਨੰਬਰ 133/136 ਖਰੜੀ 441 ਖੁਲ
 ਰਕਬਾ 89 ਕਨਾਲ 13 ਮਰਲੇ ਰਕਬਾ ਵਾਕਿਆ ਪਿੰਡ ਤਿਥੜੀ
 ਹੱਦਬਸਤ ਨੰਬਰ 365 ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ ਦਾ
 ਤਕਸੀਮ ਕੇਸ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰੀ ਦੇ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਚਲ ਰਿਹਾ ਹੈ
 ਅਤੇ ਅਦਾਲਤ ਨੂੰ ਇਹ ਪੂਰਾ ਯਕੀਨ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਕਿ ਉਤਰਦਾਤਿਆ
 ਦੀ ਮਾਮੂਲੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸੰਮਤ ਹੋ ਤਾਮੀਲ ਹੋਣੀ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਹੈ। ਇਸ
 ਲਈ ਮਿਤੀ 20.09.2024 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10.00 ਵਜੇ ਤਾਰੀਖ ਪੇਸ਼ੀ
 ਨਿਯਤ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੌਟਿਸ ਅਖਬਾਰ ਇਬਤਿਹਾਰ ਰਾਹੀਂ
 ਉਤਰਦਾਤਿਆਂ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਕਤ ਤਾਰੀਖ ਉੱਤੇ
 ਅਦਾਲਤ ਜਾਂ ਵਕਾਲਤਨ ਹਾਜ਼ਰ ਆਇਆ ਜਾਵੇ। ਹਾਜ਼ਰ ਨਾ
 ਆਉਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤਰਫਾ ਕਾਰਵਾਈ ਅਮਲ ਵਿੱਚ
 ਲਿਆਈ ਜਾਵੇਗੀ। ਮੇਰੇ ਹਸਤਾਖਰ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਅਦਾਲਤ ਨਾਲ
 ਇਹ ਨੌਟਿਸ ਅਖਬਾਰ ਇਬਤਿਹਾਰ ਮਿਤੀ 16.08.2024 ਨੂੰ ਜਾਰੀ
 ਕੀਤਾ ਗਿਆ।
 ਸਹਾਇਕ ਕੁਲੈਕਟਰ ਦਰਜਾ ਪਹਿਲਾ,
 ਗੁਰਦਾਸਪੁਰ।

Public Notice
 ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਸਹਿਕਾਰੀ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ:
 ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਨੌਟਿਸ
 ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਖੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਦੀ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਸਹਿਕਾਰੀ
 ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਦੀ ਖਾਲੀ ਅਜਾਮੀ
 ਤੇ ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ
 ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਮਿਤੀ 09-09-2024 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ
 10 ਵਜੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਪਿੰਡ ਭੰਡਾਲ ਬੇਟ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ
 ਵਿਖੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਹੇਠ
 ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:- 1) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ
 37 ਸਾਲ, 2) ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ
 ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਯੋਗਤਾ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਅਤੇ ਦਸਵੀਂ ਪੱਧਰ ਦੀ ਪੰਜਾਬੀ
 ਦੀ ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ, 3) ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ
 ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ 'ਓ' ਲੈਵਲ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ
 ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ
 ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ISO
 9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਹੋਵੇ ਤੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ
 ਦਾ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ:- ਓ) ਪਰਸਨਲ
 ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ, ਜਾਂ ਅ) ਇਨਫੋਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿੱਚ
 ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਈ)
 ਡੈਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸ਼ਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ, 4) ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ
 ਪਿਛੋਕੜ ਪੇਂਡੂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ (ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦੇ
 ਨਿਵਾਸੀ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ), 5) ਨਿਯੁਕਤ
 ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੇ ਸਮੇਂ
 ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਜਮਾਨਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਕੋਲੋਂ
 ਗਰੰਟੀ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਦੇਣੀ ਪਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ
 ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਸਬੰਧੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ (ਸਭਾ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ
 ਸਬੰਧੀ ਤਜਰਬਾ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੱਤੀ
 ਜਾਵੇਗੀ) ਦੀਆਂ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਕਾਪੀਆਂ, ਪਾਸਪੋਰਟ ਸਾਈਜ਼
 ਫੋਟੋ ਅਤੇ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਮਿਤੀ 22-
 08-2024 ਤੋਂ 06-09-2024 ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 4
 ਵਜੇ ਤੱਕ 1000/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਡੀ.ਡੀ ਫੀਸ ਸਮੇਤ ਦਸਤੀ ਜਾਂ
 ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਦੇ ਦਿਨ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ
 ਹਨ। ਮਿਤੀ 06-09-2024 ਨੂੰ ਸ਼ਾਮ 4 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ
 ਵੀ ਅਰਜੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਭਰਤੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ
 ਅਤੇ ਇੰਟਰਵਿਊ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ
 ਦੇ ਦਿਨ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋ ਕੇ ਜਾਂ 99147-
 00065 ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
 ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਜਾਂ ਨਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਹੱਕ
 ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਕੋਲ ਰਾਖਵੇਂ ਹੋਣਗੇ।
 ਸਹੀ/-
 ਪ੍ਰਧਾਨ

Public Notice
 ਆਮ ਜਨਤਾ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ
 ਮਹਾਜਨ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਲਾਲ ਵਾਸੀ ਵਾਰਡ ਨੰ. 17 ਬਾਹ ਕਲੋਨੀ,
 ਸ਼ੈਲੀ ਰੋਡ ਪਠਾਨਕੋਟ ਨੇ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਸਵਰਗੀ
 ਪਿਤਾ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਿਲਖੀ ਰਾਮ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਇੱਕ
 ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਨੰ. ਬ-38/142 ਮਕਾਨ ਮੁਹੱਲਾ ਕਾਜੀਆਂ ਪਠਾਨਕੋਟ
 ਵਿਖੇ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਪਿਤਾ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਿਲਖੀ ਰਾਮ ਦੀ
 ਮੌਤ ਮਿਤੀ 03.06.1986 ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪੁਸ਼ਪਾ ਦੇਵੀ
 ਪਤਨੀ ਸਵ: ਰਾਮ ਲਾਲ ਦੀ ਮੌਤ ਮਿਤੀ 30.01.2019 ਨੂੰ ਹੋ
 ਗਈ ਹੈ (ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਾਲ
 ਨੱਥੀ ਹੈ)। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਪਰੋਕਤ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ
 ਦੇ ਵਾਰਸ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਦੇਵ (ਪੁੱਤਰ), ਕਮਲੇਸ਼ ਗੁਪਤਾ (ਪੁੱਤਰੀ),
 ਨਰੇਸ਼ ਗੁਪਤਾ (ਪੁੱਤਰੀ), ਸਰੋਜ (ਪੁੱਤਰੀ) ਅਤੇ

ਖਰੀਦ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਵੀ ਸ਼੍ਰੀ
 ਮਿਤੀ 20-09-2020 ਨੂੰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕ
 ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਦੀ ਮੌਤ ਮਿਤੀ 22-01-200
 ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਵੀ ਦਿਆਲ ਵੱਲੋਂ ਇਕ
 ਗੱਜ: ਵਸੀਅਤ ਮਿਤੀ 19-08-2020 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ
 ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਵਾ ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ
 ਗਈ ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਵੀ ਦਿਆਲ ਦੇ
 ਵਾਰਸ ਉਰਸੇਮ ਲਾਲ ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰਾਨ ਅਤੇ
 ਵਰਮਾ ਉਰਵ ਪੁੱਤਰ ਲਤਾ ਵਾ ਕਿਰਨ ਰਾਣੀ ਉਰਵ ਕਿਰਨ ਬਾ
 ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਦਰਖਾਸਤਕਰਤਾ
 ਆਪਣੀ ਦਰਖਾਸਤ ਦੇ ਨਾਲ ਸੈਵ-ਘੋਸ਼ਣਾ ਪੱਤਰ, ਗਲ
 ਬਿਆਨ, ਅੰਕਮੈਂਟੀ ਬਾਂਡ, ਅਣ-ਗੱਜ: ਵਸੀਅਤ ਦੀ ਕਾਪੀ
 ਦਾ ਅਮਲ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ (ਹੰਸ ਰਾਜ, ਕਰਿਸ਼ਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ
 ਰਾਜ), ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਕੁਰਸੀਨਾਮਾ ਐਮ ਐਲ ਏ ਸ਼੍ਰੀ ਦਲ
 ਸਿੰਘ (ਫੋਲਾ), ਲੁਧਿਆਣਾ ਪੁਰਬੀ, ਮਾਲ ਮਹਿਕਮੇ ਦਾ ਵਰ
 ਇਤਕਾਲ ਨੰ. 87955 ਆਦਿ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ।
 ਲਈ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਨੰ. B-XXXI-5673 ਦਾ ਇਦ
 ਉਪਰੋਕਤ ਅਣ-ਗੱਜ: ਵਸੀਅਤ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗ
 ਟੈਕਸ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ ਵਾ ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਕੁ
 ਪੁੱਤਰਾਨ ਲੇਟ ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਦੇ ਨਾਮ ਰਕਬਾ 120 ਵ.ਗਜ ਕ
 ਕਰ ਮੌਤ ਵ ਲਈ ਦਰਜ ਕਰਨਾ ਰਜ਼ਦੀਜੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਜੇ
 ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਸ ਤਸਵੀਰੀ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼
 ਤਾਂ ਨੋਟਿਸ ਵਪਾਣ ਤੇ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਨਿਮਨ ਸੂਚੀ
 ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਕ
 ਅੰਦਰ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਾ ਆਉਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਨੰ
 XXXI-5673 ਵਾਕਿਆ ਗੁਰੂ ਅਰਜਨ ਦੇਵ ਨਗਰ, ਲੁਧਿ
 ਦੇ ਕਰਦਾਤਾ ਦਾ ਨਾਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਟੀ ਐਸ-1 ਗਜ
 ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਕਰ ਵਸੂਲਣ ਦੇ ਮੌਤ ਵ ਲਈ ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ
 ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰਾਨ ਲੇਟ ਸ਼੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ ਦੇ ਨਾਮ ਕ
 120 ਵ.ਗਜ ਦਰਜ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਉਪਰੰਤ
 ਇਤਰਾਜ਼ ਮੰਨਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਜਨਤਕ ਨੋ
 ਸਮਰੱਥ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾ
 ਹੈ।
 ਨੰ. 106/ਸਸਬ/D ਵਾਸਤੇ ਜੇਨਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਜੇਨ
 ਮਿਤੀ 20-08-2024 ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਲੁਧਿਆਣਾ

PUBLIC NOTICE
 I, Baldev Singh S/o Nasib Singh R/o Village
 Mundian, Tehsil Chamkaur Sahib & District
 Rupnagar, declare that :-1. That POA hold
 owner (Kulvir Singh) of property meas
 OBigha-6Biswa-13Biswasi i.e 133/10380
 out of 25Bigha-19Biswa Land/Property
 priced in Khewat no.901, Khatoni n
 Khasra no.5373(3-11), 5401(4-0), 5402
 5403(1-7), 5404(1-9), 7094/5405(0-10), 709
 (1-9), 5406(1-1), 5407(1-19), 7097/540
 7099/5408(1-8), 5412(0-11), 5413(2-10),
 0), situated in revenue limits of M
 Hadbast No254, Tehsil Morinda &
 Rupnagar, it was purchased said name
 Singh (Present Owner) S/o Lakhwind
 S/o Gurdial Singh R/o Village Oin
 Morinda & District Rupnagar No
 Heddington Way, Leicester, LE2 6H
 Kingdom, Italian Passport no.YA919
 Sale deed No.1640 Dated 10.10.2011
 nal Sale deed No.1640 Dated 10.10.201
 original Title deed was in my possessi
 has been lost by me & I have not m
 same. I am selling this property to Nir
 W/o Gurmeet Singh R/o H.no.1568
 Chandigarh who is availing a loan from
 Branch Morinda. If anyone having
 regarding this fact can approach the
 Bank within 15 days from today, to lodg

Public Notice
 ਦੀ ਸੂਜਾਪੁਰ ਬਹੁ-ਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸ
 ਸਭਾ ਲਿਮ: ਸੂਜਾਪੁਰ
 ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਦੀ ਸੂਜ
 ਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ